



Пресс-релиз

ДЕМОГРАФИЧЕСКИЕ ПРОЦЕССЫ И ЗАНЯТОСТЬ НАСЕЛЕНИЯ

Демографические процессы

По предварительной оценке, численность населения Сахалинской области за 2019 г. сократилась на 1185 человек и составила на 1 января 2020 г. 488,5 тыс. человек. Снижение численности произошло как в сельской местности – на 937 человек, так и в городских поселениях - на 248 человек.

За 12 месяцев 2019 г. в области на свет появилось 5693 новорожденных, из которых 2955 мальчиков и 2738 девочек. Число родившихся по сравнению с прошлым годом снизилось на 336 человек. Естественный прирост населения отмечен в четырех муниципальных образованиях области: в трех районах Курильских островов и в городском округе "Город Южно-Сахалинск".

Число умерших за январь - декабрь 2019 г. в области по сравнению с 2018 г. снизилось на 122 человека и составило 6064 человека.

В структуре причин смерти первое место занимают болезни системы кровообращения (27,0%), новообразования (20,1%), внешние причины смерти (13,0%).

Узами брака связали себя 3422 влюбленных пары, разводов - 2640. На каждую сотню браков в 2019 г. приходилось 77 разводов, в 2018 г. - 75.

Миграция, как внутрирегиональная, так и внешняя, является одной из важных составляющих изменений численности населения области. Сокращение численности населения происходит как за счет естественной, так и за счет миграционной убыли населения.

В январе - декабре 2019 г., по предварительным данным, в Сахалинской области миграционная убыль населения по сравнению с январем - декабрем 2018 г. увеличилась в 3,3 раза. Сохраняется прирост в миграционном обмене с государствами - участниками СНГ, который составил 1396 человек. Наибольший приток мигрантов наблюдается из Киргизии, Таджикистана и Узбекистана.

Занятость населения

Динамика за последние пять лет показывает снижение уровня безработицы с 6,3 % в 2015 г. до 5,2 % в 2019 г.

К концу 2019 г. численность населения области составляла 488,5 тыс. человек. Из нее численность рабочей силы - 275 тысяч. По методологии Международной организации труда, 14,3 тысячи человек классифицировались как безработные. В 2019 г. уровень безработицы составил 5,2% (снижение на 0,1% по сравнению с 2018 г.).

По данным органов государственной службы занятости, к концу декабря 2019 г. на учете состояли 2,1 тысячи человек, незанятых трудовой деятельностью, что на

9,1% ниже, чем в 2018 г., из них 1,3 тысячи человек или 0,5% численности рабочей силы имели статус безработного - снижение по сравнению с 2018 г. на 2,8%.

К концу года организации области заявили о 10,5 тысячи вакансий, что на 2 тысячи меньше, чем в предыдущем году. Большое количество заявленных вакансий по-прежнему подтверждает несоответствие спроса и предложения на рабочую силу на рынке труда.

Пресс-служба Сахалинстата, 43-38-73.

<http://sakhalinstat.gks.ru>